

学习强国学本领 知识竞赛显党性

豫龙镇和城关乡举办“学习强国 学习强我”答题挑战赛

本报讯 为充分发挥好“学习强国”学习平台的学习载体作用,以考促学,以学促用,近日,荥阳市豫龙镇和城关乡举办“学习强国 学习强我”答题挑战赛。

豫龙镇的比赛分两个阶段,4月30日上午10时至12时,豫龙镇机关干部进入挑战答题界面,在规定时间内答题,按照成绩进行排名。下午,辖区内28个行政村、3个社区及镇机关党支部32个党组织,以支部为单位,每个党组织选取5人参赛,在规定时间内进行答题,按照5人平均成绩进行排名,在每场比赛中,每人只有一次答题机会。此次挑战答题赛共有300余人参加。

比赛中,每位选手精神饱满,个个争分夺秒、全神贯注、沉着应对、冷静答题,展现了良好的精神

风貌。经过激烈角逐,根据成绩评选出个人、团体一、二、三等奖。

4月29日下午,城关乡6个党小组的79名党员间隔落座,参加乡机关党支部四月“爱读书 增本领 谋奋进”学习强国知识竞赛主题党日活动。

此次活动由乡机关党支部组织,将“学习强国”平台内的多种题目融入到竞赛的必答题、抢答题中,十分考验选手们的学习成果。各党小组分别推选2名精英选手代表“出战”,场上竞争十分激烈。

比赛中,参赛选手们聚精会神、踊跃答题、气氛热烈、精彩纷呈,平日里通过“学习强国”持续提升自我的积淀在此刻展现得淋漓尽致;未参赛的同志们则屏息凝视,思考题目答案,为场上选手

鼓掌加油。“我们推选出来的参赛选手都是每日坚持学习的党员,他们不仅把功夫下在了平时,通过比赛展示出了自己的风采,更给我们树立了多学多思的榜样!”该乡第三党小组组长王琳说。

“此次作为普通党员参加机关党支部主题党日活动,感受到了大家学习的积极性和团结争先的良好精神风貌,党员就要能够学在先、冲在前、勇争先。通过这次活动既让线上学习成为常态、线下学习融入日常,更以学促干、以干带学,充分激发大家干事创业的热情,为下一阶段工作的开展凝聚强大的精神力量。”城关乡党委书记司红辉表示。

记者 姚辉常
通讯员 李改睿 王筱

安全关系你我他

京城路街道 走进建筑工地宣传安全生产

本报讯 5月6日,荥阳市京城路街道安全应急管理办公室联合康寨村走进正商博雅建筑工地开展安全生产和消防安全常识宣传培训活动,正商博雅建筑工地全体员工共计100余人参加活动。

培训上,京城路街道特聘安全专家李跃峰结合建筑工地生产作业环境复杂、人员复杂,以及大多数施工人员的消防安全意识较为淡薄等特点,深入浅出地对建筑施工工地安全生产,施

工现场应具备的消防条件,日常用火用电用气规范等消防安全基本常识进行详细讲解。

消防知识培训结束后,为使参训人员能够熟练掌握消防设施器材的使用和灭火技巧,街道应急办人员和专家现场向施工工地全体员工教授灭火器的使用方法,并模拟火灾现场,组织全体员工开展灭火演练。

荥阳时报 崔睿杰
通讯员 张玉琼

荥阳地管所 加强养护车辆驾驶员安全教育

本报讯 近日,荥阳市地管所召开安全生产专题会议,旨在加强养护车辆驾驶员的安全生产、安全行车、安全操作各项工作,时刻警钟长鸣。

会议要求每辆车的驾驶员工作前必须穿戴好规定的防护用品,必须随时保持车辆的完好状态,每次出车先按规定对车辆进行严格检查,严禁带病开车;车辆驾驶员必须按技术及安

全规定执行,不开“英雄车”,严禁超速,酒后开车。驾驶洒水车要注意匀速行驶,洒水均匀;夏季已至,气温将不断升高,按要求按时保养维修车辆,防止因电路、油路老化引发火灾。汽车内一定要随车配备有效车用灭火器,不要在车内放置打火机、罐装喷剂、香水、移动电源等受热易发生爆炸的物品。

荥阳时报 王焱楠

高山镇 开展安全生产警示教育

本报讯 为了强化安全生产宣传教育,高山镇在全镇范围内认真开展了安全生产典型事故案例警示教育活动。

此次警示教育活动将围绕“六个一”展开。即开展一次专题学习。加强应急管理和安全生产等方针政策、法律法规的学习;开展一次集中学习(观看)生产安全典型事故案例。邀请各村、各企业负责人到镇政府六楼集中观看警示教育宣传片;张贴一张安全事故警示教育宣传页。要求辖区内各企业至少在厂区内张贴一张警示教育宣传页;开展一次重点企业负责人谈心谈话。召集辖区内的重点企业负责人,围绕企

业安全管理制度执行情况、岗位责任制落实情况、安全设施设备运行情况等开展集中谈心谈话活动,督促企业加强安全管理,进一步落实主体责任;开展一次安全生产警示教育大讨论。引导广大企业职工自觉对照岗位要求、技术标准、操作规程,自觉查找问题,切实提高职工的自我防范能力;开展一次安全生产集中宣誓活动,组织开展安全生产宣誓活动,并制作宣誓词,形成宣誓视频、图片等。督促企业把安全生产各项要求有效落实到生产经营的各个环节,从源头上预防各类事故的发生。

荥阳时报 崔睿杰
通讯员 樊永亮

践行长征精神 传承红色基因

崔庙镇开展主题党日活动

本报讯 为了深化“不忘初心、牢记使命”主题教育,认真落实大局意识、团结意识、自律意识、务实意识、担当意识、学习意识,4月30日,崔庙镇组织开展“践行长征精神 传承红色基因”主题党日活动。

“我们要时刻把初心和使命放在心上,时刻把学习习近平新时代中国特色社会主义思想放在心上,时刻把‘四个自信’‘四个意识’‘两个维护’放在心上,通过学习查己不足,通过学习坚定信念,通过学习提升自我。”出发前,崔庙镇党委书记孙晓丽对大家提出要求,“我们要借助主题党日活动,锤炼党性,磨炼意志。”

在荥阳市环翠峪景区八路军后方医院展览馆,党员们听取了可歌可泣的抗日故事,并在皮定均司令塑像前庄严宣誓;在婆媳让水处,大家学习了美好的贤孝文化精神。登山比赛中,大家举起红旗,高歌红色歌曲,一路向前,



奋勇争先,无人掉队,无人喊累。

“登山比赛,践行的是长征精神,传承的是红色基因,只有真的累了、流汗了,才能跳出书本,用心去感受两万五千里长征是多么的惊心动魄,是多么的伟大。”崔庙镇机关党支部党员田国华说。

“五四运动是1919年5月4日发生在北京,以青年学生为主,广大群众、市民、工商人士等阶层共同参与的,通过示威游行、请愿、

罢工、暴力对抗等多种形式进行的爱国运动,是中国人民彻底反对帝国主义、封建主义的爱国运动。”崔庙镇团委书记张聪慧说,“这次学习,我们感受很深。”

“我们来学习先辈艰苦朴素、奋勇斗争、舍己忘我的精神,我们要继承这种艰苦奋斗的精神。”崔庙镇工会主席陈志权说。

荥阳时报 帖亚雯
通讯员 颜冰 文/图

刘河镇召开2019年度工作总结表彰暨2020年工作部署会

打造南部优美综合型高地 开启高质量发展新篇章

本报讯 5月9日上午,刘河镇组织召开2019年度工作总结表彰暨2020年工作部署会,动员全镇上下进一步解放思想、开拓创新,担当作为、狠抓落实,推动全镇经济社会各项事业不断开创新局面。

会议表彰了在全镇经济建设和社会发展中涌现出来的综合工作优秀村、脱贫攻坚等各类重点工作先进村、镇域发展贡献单位、优秀村干部、机关爱岗敬业标兵等一批先进单位和先进个人。获得表彰的优秀村、镇域发展贡献单位、机关先进部门代表做了典型发言,

表示将一如既往贯彻落实好党委政府安排的各项工作,在2020年以更加饱满的工作热情,全力以赴抓好各项工作落实,再创佳绩。

党委书记王军伟在讲话中全面回顾总结了2019年全镇各项工作取得的成绩,认真分析了刘河镇当前面临的新形势、新任务、新机遇,明确提出了今年各项工作的指导思想、奋斗目标和具体措施,对全镇各村各部门提出了希望和要求。他强调,2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,也是荥阳全面贯彻落实高质量发展“三

年行动计划”,加快攻坚转型、蓄势崛起的重要之年。全镇各村各部门要进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,按照省委、郑州市委和荥阳的决策部署,树牢新发展理念和以人民为中心的发展思想,坚持稳中求进总基调,奋发有为总要求,强化党建引领,突出“生态立镇、工业强镇、三产兴镇”主战略,塑造“六美”鲜明特征,统筹推进八项重点工作,打造南部优美综合型高地,奋力开启刘河经济社会高质量发展新篇章。

记者 姚辉常 通讯员 王阳阳